	20231106_問合せデータダウンロード機能追加
[bookmark: _GoBack]一般医療機関、管理者権限でログインし、過去の問い合わせデータをexcelまたはcsv形式のファイルにダウンロードできる機能を追加しました。

スライド1
一般医療機関のユーザーが使用する 「問合せ一覧」 をクリックします。

スライド2
既存の問い合わせ一覧画面に「過去問合せ検索」というボタンを追加設置しました。

スライド3
「過去問合せ検索」 をクリックすると、過去問い合わせの照会画面に切り替えます。 
- 初期検索条件は「お問合せ中」と、
期間は当該年度の1月1日から現在日に設定されます。  

スライド4
ステータスを「すべて」にして、検索文字列入力欄に「エラ」を記載して検索した結果画面です。
* 一般医療機関のユーザーは、当該医療機関の問い合わせのみ表示されますが、
* 管理者権限の問い合わせ一覧(左メニュー)では、すべての医療機関の問い合わせ内容が表示されます。 
「ダウンロード」（＝Excel） と 「CSVダウンロード」をクリックします。

スライド5
EXCELファイルでダウンロードファイル形式です。

スライド6
CSVファイルでダウンロードされます。 
 
スライド7 
管理者権限の問い合わせ一覧画面にも同様に「過去問合せ検索」ボタンを追加設置しました。
以下、オペレーションは同じです。
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